

# TRANS + INTER - SEXUÁLNĚ A NEBINÁRNĚ

Pondělí, 15. duben 2024

Je to jen pár dnů, co nám mecká

Spolková sněm schválil zákon o sebestřednosti. Znamená to, že transgender lidé nyní mají jednodušší možnost změnit své pohlaví a káždě z nich má právo. Usnadňuje také přístup k léčbě a každému z nich postupně. V kostce jde o to, že každá jedinec od 14 let věku se může prohlásit za jiného pohlaví, což má 1x ročně změnit (nezletilci a starší). U dětí od 5 do 14 let však musí se změnou pohlaví souhlasit rodiče. Mj., upravit bude možnost i rodinné listy, kdy označení matka a otec může být nahrazen termínem rodiče.

Ke změně pohlaví tak nyní nepotřebujete žádné operaci, hormonální terapii ani potvrzení psychologa. Stačí jen zajít na matriku a tam si nahlásit jiné pohlaví. Kdo je muž a kdo žena, má v tomto pojetí být ponecháno na uvážení každého jednotlivce.

Zákon o sebestřednosti se s genderovou teorií, podle níž existuje nejen biologické, ale také sociální pohlaví.

Nový zákon pak sociální aspekt povyšuje nad biologické. Věnuje tedy větší pozornost tomu, kdo se chce změnit a jak se to děje. Transsexuální a intersexuální osoby mají možnost nechat si změnit každé jméno a přidat o pohlaví prostě prohlášení a zápisem na matrice. Rozhodnutí soudu a posudek dvou znalců, kteří k tomu dosud byly používány, jsou zrušeny a nebudou nadále nutnými.

Právníci vlastního pohlaví mají být odvolatelní bez udání důvodů po jednom roce, což umožní změnit pohlaví opakovaně.

Okolnosti každého, kdo si jen na základě svého prohlášení změnil pohlaví, musí tuto změnu akceptovat a podle toho i dotýkající osobu oslovovat, jinak hrozí žaloba za nenávisťový projev (transfobie). Mají také platit závažná pravidla oslovování trans osob: Martin, který si nyní změnil jméno Martina, protože se prohlásil za transsexuála, už nesmí být osloven jako Martin. Za porušení hrozí pokuta až deset tisíc eur. Ženy budou od státního hřezna vyřazeny z prostaty, transmuži vyřazeni z děložního.

Návrh zákona navíc obsahuje široký zákaz zveřejňování informací o translidech třetí straní. V případě zveřejnění se to týká i rodinných příslušníků, pokud jedná s mým sobě. V podstatě se tak nesmí nic dozvědět ani rodiče dětí od 14 let věku, aby mu nehodou změnu pohlaví nerozmluvili. Pokud jim v tom rodiče budou bránit, mohou si děti stáhnout u soudu.

Zákon o sebestřednosti vstoupí v

platnost ve dvou fázích. Již od 1. srpna 2024 je možné podávat žádosti o změnu pohlaví na příslušných úřadech. Tímto se má změnit lhůta pro změnu zápisu tak, že bude splněna do 1. listopadu 2024. Poté nahrazuje zákon o transsexualitě z roku 1980.

Právníci je ve změně zákona

zahrnuti i odstavec, který se otevírá změnou zneužití věk slovně zabývá: V

Průběžně padá vřelky je biologicky mučím zakázáno prohlásit se za ženu.

KUDLANKA a týmto  
se prohlašuji

za  
zelenou breberku!